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Č), Datum: 3. 3. 2020, 09:30 — 9:50

Místo: Ministerstvo vnitra, budova Letná, Nad Štolou 3, 170 00 Praha 7

Přítomní (y): za MVJ. Buzalková (předsedkyně komise), V. R. Šternová, M. Liška, V. Dvořák, za PČR P.

Jokl, za MD P. Sobotovič

Omluveni (y): MK

Jednání dále přítomni (y): za MV bez práva hlasovat IVI. Pyrihová

Zapsala: IVI. Pyrihová

Schválila: J. Buzalková

Úvodní ustanovení:

Komise vzala na vědomí:

— Statut a Jednací řád komise.

— Zásady pro poskytování dotace ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci dotačního

programu na zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škola a

školských zařízeníjako měkkých cílů — 2020 — ||. kolo, Č. j.: MV—138725—16/OBP—2019.

— Harmonogram postupů projednávání žádostí o dotace. Po podprogramech a pak dle abecedy.

— Cíl jednáníje posoudit soulad projektu s požadavky výzvy a Zásad, adekvátnost navrhovaného

opatření (projektu), na řešení popsaného projektu, jeho dopad na cílovou skupinu, na zvýšení

bezpečí obyvatel, hospodárnost a efektivitu vynakládaných finančních prostředků.

Komise bude posuzovat:

— 2 Žádosti v podprogramu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné

správy;

— 1 žádost v podprogramu pro zvýšení ochrany škol a školských zařízení.

Celkové požadavky na dotace:

— Ministerstvo vnitra má k dispozici 30.085.744,— Kč na podprogram pro zvýšení ochrany

veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy a 3.833.056,- Kč na podprogram pro

zvýšení ochrany škola a školských zařízení.

- V podprogramu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy se

jedná o celkovou částku 3.527.000,- Kč (po zaokrouhlení dolů na celé tisíce);

- V podprogramu pro zvýšení ochrany škol a školských zařízení se jedná o celkovou částku

2.767.000,- Kč (po zaokrouhlení dolů na celé tisíce).  
Členové komise odsouhlasili:

- Postupjednání komise.
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- Žádosti o dotace budou projednávány podle přiložené tabulky Protokol 0 hlasování komise (viz

Příloha č. 1).

- Zachovávat mlčenlivost o chráněných informacích a jednání komise a dodržovat pravidla o

střetu zájmů (víz Příloha Č. 2 Statut a Jednací řád).

Průběh jednání:

Komiseje usnášeníschopná 6 hlasy.

Dotační program je realizován na základě usnesení vlády č. 527 z 24. července 2017, k návrhu na

zřízení dotačních programů za účelem zvýšení ochrany měkkých cílů a na základě Koncepce

ochrany měkkých cílů pro roky 2017—2020 schválené vládou na základě usnesení č. 293 z 19. dubna

2017.

Účelem dotačního programu je zvýšení odolnosti měkkých cílů proti závažným násilným a

teroristickým útokům. Plní významnou roli při zvyšování bezpečnostního podvědomí v oblasti

ochrany měkkých cílů a je důležitým krokem pro vytvoření návodného systému ochrany měkkých

cílů.

Finanční prostředky na realizaci dotačního programu jsou vyčleněny v kapitole státního rozpočtu

Ministerstvo vnitra na základě výše uvedeného usnesenívlády. Projektyjsou zaměřeny na podporu

vytvoření bezpečnostního systému u měkkých cílů, nikoliv na podporu pouze jednotlivých

neprovázaných bezpečnostních opatření. Proto má být kladen důraz na provázanost vyhodnocení

ohroženosti a vypracování systému ochrany konkrétních měkkých cílů. Vsouladu s Koncepcí je

proto smyslem dotační podpory podpora zpracování vyhodnocení ohroženosti konkrétních

měkkých cílů, stanovení jejich bezpečnostních priorit, plánovací činnost a obecně vytvoření

funkčního systému ochrany měkkého cíle, který v návaznosti na identifikované hrozby nastavuje

jednotlivá bezpečnostní opatření proti teroristickým & jiným závažným násilným útokům tak, aby

byla účelná, odpovídající ídentifikovaným hrozbám, ekonomicky přiměřená a hospodárná a

přispěla tak racionálním způsobem kzodolnění konkrétních měkkých cílů. Poskytovatel dotace

chce tímto způsobem přispět ktomu, aby zabezpečení měkkých cílů reflektovalo požadavky na

reakce vůči novým hrozbám.

Dotace jsou určeny na projekty neinvestičníjako např.:

vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle;

tvorba bezpečnostních plánů včetně bezpečnostních procedur;

tvorba koordinačního plánu;

vzdělávací akce;

výcvikové akce;

cvičení;

nákup neinvestičních hmotných prostředků;

financovánístrážného a odborných lektorů;

financování bezpečnostního manažera, koordinačního pracovníka a administrativníhoP
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pracovníka.
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Výše uvedené skutečnosti shrnula v rámci zahájení práce komise její předsedkyně J. Buzalková,

která uvedla, že jediným možným žadatelem do obou podprogramů byly kraje. Ze 14 krajů

si v II. kole dotačního programu zažádaly o dotační příspěvek 2 kraje (Jihočeský a Moravskoslezský).

Předsedkyně komise vyzvala členku komise V. R. Šternovou, aby komisi představila jednotlivé

projekty krajů sdůrazem na splnění stanovených podmínek pro obdržení dotace stím, že

kjednotlivým žádostem se postupně budou vyjadřovat i ostatní členové komise a na závěr se
,v;

bude o doporučujícím stanovisku ke každe zadosti hlasovat.

Předpokládá se, že se dotační program bude vyhlašovat i v roce 2021. Zároveň bylo konstatováno,

že všechny projekty byly zaslány ve stanovené lhůtě a s odpovídajícími formálními náležitostmi.

Posuzování žádostí

a) podprogram na zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy

Jihočeský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Jihočeský kraj — Zvýšení bezpečnosti ve městech

2020(vvhodnocení ohroženosti 10 veřeiných prostranství iakožto měkkých cílů, zpracování

bezpečnostních plánů, bezpečnostních procedur koordinačních plánů, nákup neinvestičních hmotných

prostředků a provedení cvičení)“ s požadavkem na částku 2.560.000,- Kč. 

Kraj se rozhodl skrze vlastní dotační program přerozdělít dotaci obcím v rámci své územní působnosti.

Kraj chce financovat z dotace MV pro 5 - 10 měst (10 veřejných prostranství jakožto měkkých cílů)

vyhodnocení ohroženosti vybraných veřejných prostranství, kde se konají významné společenské,

sportovní nebo jiné akce s navazujícím zpracováním bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur,

zpracování koordinačních plánů a nákup neinvestičních hmotných prostředků ke zvýšení bezpečnosti

účastníků akcí a chce také procvičit nastavené bezpečnostní procedury.

Ze Žádosti vyplývá, že by mohla nastat situace, kdy by bylo pro jednu obec zpracováno více

koordinačních plánů, přitom zástupci samosprávy jsou v případě veřejných prostranstvíjeho hlavním

uživatelem. Z metodiky MV Koordinace měkkého cíle po bezpečnostním incidentu jasně vyplývá, že

koordinační plán slouží pro více možných situací a není tedy logické jeho zpracování vázat vtomto

případě kjednotlivým veřejným prostranstvím, ale obcím jako jeho adresátům.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši 5 uložením podmínky doplnění vyhodnocení efektivity

o dotazníkové šetření pro účastníky cvičení a dále doporučuje uložit podmínku, která se váže k zajištění

správného využití zpracovaných bezpečnostních a koordinačních plánů v praxi a nutnost vázat

koordinační plány na jednotlivé obce, nikoliv na příslušná veřejná prostranství.

P. Liška se dotazoval, zda některé finance zůstanou příslušnému kraji. P. Roubíček-Šternová

odpověděla, že ne, kraj finance pouze rozdělí. P. Dvořák zmiňuje administrativníchybu v žádosti týkající

se data vyhlášení, která ale nemá vliv na schválení.
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Moravskoslezský kraj:

Kraj dodal vtomto podprogramu projekt „Vyhodnocení ohroženosti veře'ných prostranství v

Moravskoslezském kraji 2020/2" s požadavkem na částku 967.300,- Kč, tedy 967.000,- Kč (po

zaokrouhlení na celé tisíce dolů).

 

Projekt počítá svyhodnocením ohroženosti, tvorbou bezpečnostních a koordinačních plánů pro 4

měkké cíle (3 městské stadiony a 1 zimní stadion), jejichž zřizovatelem je Moravskoslezský kraj, či obec

na jeho území. Zároveň projekt počítá s proškolením zaměstnanců těchto stadionů, se zaměřením na

žádoucí chování v případě ohrožení těchto objektů aktivním střelcem, způsob vyrozumění složek

integrovaného záchranného systému, předání informací v rámci objektů a postup pro koordinaci

postupů potřebných pro ochranu života a zdraví osob nacházejících se v měkkém cíli. Další aktivitou

projektu je cvičení realizované na vybraném stadionu (cvičení bude realizováno ve spolupráci s

příslušníky PČR), v rámci cvičení proběhne nácvik možných reakcí na napadení objektu aktivním

střelcem, vysvětleny budou způsoby využitíjednotlivých druhů reakcí a postupy pro uklidňování osob

nacházejících se na pozemku objektu.

V bodě 9. Rozpočet nákladů projektu se bez návaznosti na předchozí částí formuláře dílčího projektu

objevují položky bezpečnostní/koordinační pracovník a administrativní pracovník. Odpovědná osoba

za Moravskoslezský kraj byla tedy požádána o vysvětlení těchto požadavků. Dle sdělení odpovědné

osoby došlo k chybě na straně kraje a ten nechce financovat pozice bezpečnostní/koordinační

pracovník a administrativní pracovník.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit Žádost s podmínkou doplnění

vyhodnocení efektivity o počet osob, které se zúčastní cvičení a počet zpracovaných vyhodnocení

ohroženosti a bezpečnostních a koordinačních plánů a se zkrácením o 115.500,- Kč, požadovaných na

financování bezpečnostního/koordinačního pracovníka a 76.800,— Kč požadovaných na financování

administrativního pracovníka, a to nově v celkové výši 775.000,- Kč.

b) podprogram na zvýšení ochrany škol a školských zařízení

Moravskoslezský kraj:

Kraj dodal vtomto podprogramu projekt „Vyhodnocení ohroženosti škol a školských zařízení v

Moravskoslezském kraii 2020/2“ s požadavkem na částku 2.767.300,— Kč, tedy 2.767.000,— Kč (po

zaokrouhlení na celé tisíce dolů).

 

Projekt počítá s vyhodnocením ohroženosti, tvorbou bezpečnostních a koordinačních plánů pro 14

škol, vzdělávací seminářem pro zaměstnance škol, na kterém budou proškolení o žádoucím chování v

případě ohrožení školy aktivním střelcem, způsobem vyrozumění složek integrovaného záchranného

systému, předání informací v rámci školy a postup pro koordinaci postupů potřebných pro ochranu

života a zdraví žáků a cvičením realizovaném vjedné ze škol (cvičení bude realizováno ve spolupráci s

příslušníky PČR), kdy v rámci cvičení proběhne nácvik možných reakcí na napadení školy aktivním

střelcem a vysvětleny budou například způsoby využítí jednotlivých druhů reakcí a postupy pro

uklidňovánížáků.

V bodě 9. Rozpočet nákladů projektu se bez návaznosti na předchozí části formuláře dílčího projektu

objevují položky bezpečnostní/koordinační pracovník a administrativní pracovník. Odpovědná osoba

4  
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za Moravskoslezský kraj byla tedy požádána o vysvětlení těchto požadavků. Dle sdělení odpovědné

osoby došlo kchybě na straně kraje a ten nechce financovat pozice bezpečnostní/koordinační

pracovník a administrativní pracovník.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit žádost spodmínkou doplnění

vyhodnocení efektivity o počet osob, které se zúčastní cvičení a počet zpracovaných vyhodnocení

ohroženosti a bezpečnostních a koordinačních plánů a se zkrácením o 115.500,— Kč, požadovaných na

financování bezpečnostního/koordinačního pracovníka a 76.800,— Kč požadovaných na financování

administrativního pracovníka, a to nově v celkové výši 2.575.000,- Kč.  
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Příloha 1:

Dotačnímu programu na pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy,

škola a školských zařízeníjako měkkých cílů — 2020 — ll. kolo

PROTOKOL o HLASOVÁNÍ KOMISE

Jihočeský kraj

Zvýšení bezpečnosti ve

městech 2020(vyhodnocení

ohroženosti 10 veřejných

prostranství jakožto měkkých

cílů, zpracování

bezpečnostních plánů,

bezpečnostních procedur

koordinačních plánů, nákup

neinvestičních hmotných

prostředků a provedení

cvičení)

Moravskoslezský kraj

Vyhodnocení ohroženosti

veřejných prostranství v

Moravskoslezském kraji

2020/2

PODPROGRAM ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ
Moravskoslezský kraj

Vyhodnocení ohroženosti

škol a školských zařízení v

Moravskoslezském kraji

2020/2 
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Příloha 2:

Č. j.: IVIV-138725—16/OBP-2019

STATUT KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ PŘIDĚLOVÁNÍ DOTACÍ z DOTAČNÍHO PROGRAMU PRO ZVÝŠENÍ

OCHRANY VEŘEJNÝCH PROSTRATNSTVÍ A OBJEKTů (AKCÍ) VEŘEJNÉ SPRÁVY, ŠKOL A ŠKOLSKÝCH

ZAŘÍZENÍJAKO MĚKKÝCH cíLů - 2020 - ||. kolo

STATUT

Čl. 1

Úvodní ustanovení

Komise pro posuzování přidělování dotací z Dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejného

prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízeníjako měkkých cílů — 2020 — Il.

kolo (dále jen „Komise“) je poradním orgánem ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva

vnitra.  
č|.2

Předmět činnosti Komise

1. Komise posuzuje projekty Dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejného prostranství

a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízeníjako měkkých cílů — 2020 — ||. kolo (dále

jen „Program — ||. kolo“) realizovaného na základě Koncepce ochrany měkkých cílů pro roky 2017-

2020

a z usnesenívlády č. 527 z 24. července 2017.

2. Při své činnosti Komise posuzuje žádosti o poskytnutí finančních prostředků ze státního rozpočtu

v souladu se Zásadami pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci

Programu — ||. kolo.

3. Komise předkládá řediteli odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra ke schválení návrhy na

přidělení dotace.

Čl. 3

Složení Komise

1. Komise má sedm členů, kterými jsou předseda a další Členové.

Předsedou je vždy pracovník odboru bezpečnostní politiky určený ředitelem odboru. Členy Komise

jsou dále zástupci:

a) Ministerstva vnitra —odboru bezpečnostní politiky a odboru prevence kriminality;

b) Národního kontaktního bodu pro terorismus NCOZ SKPV PČR;

c) Ministerstva dopravy;

d) Ministerstva kultury.

3. Členové jsou jmenováni ředitelem odboru bezpečnostní politiky na základě návrhu osob stojících

v čele vysílajícího subjektu.

čl. 4

Předseda Komise

1. Předseda zodpovídá za činnost Komise.  
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Předseda svolává & řídí jednání Komise. V případě, že se nemůže jednání Komise zúčastnit,

písemným zmocněním deleguje kompetentního zástupce z řad členů Komise, který ho v plném

rozsahu zastoupí.

Předseda Komise schvaluje přizváni dalších odborníků nebo hostů zabývajících se dotační

problematikou. Přizvaní se nestávají členy Komise a nemají hlasovací právo.

Předseda předkládá jménem Komise řediteli odboru bezpečnostní politiky návrhy na přidělení

dotace.

Čl. 5

Člen Komise

Člen Komise je povinen účastnit se jednání Komise a podílet se na přípravě potřebných podkladů

pro přidělení dotace.

Člen Komise může být při jednáních výjimečně zastoupen. Pokud se ze závažných důvodů nemůže

jednání zúčastnit, je povinen se předem omluvit předsedovi Komise a zaslat

k projednávané problematice písemné vyjádření nebo zajistit vyslání zástupce vybaveného

písemným zmocněním vyjadřovat se a hlasovat v plném rozsahu práv a povinností člena Komise.

Členstvív Komisí končí odstoupením člena, odvoláním předsedou Komise na základě návrhu osoby

stojící v čele vysílajícího subjektu, nebo úmrtím člena.

Čl. 6

Jednání Komise

Komise se při svém jednám řídí Jednacím řádem Komise pro posuzování přidělování dotací

z Programu — ||. kolo.

Čl. 7

Závěrečná ustanovení

Tento Statut a Jednací řád nabyly účinnosti schválením ředitele odboru bezpečnostní politiky

Ministerstva vnitra dne 15.01. 2020.
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JEDNACÍ ŘÁD

Čl. 1

Úvodní ustanovení

Jednací řád komise pro posuzování přidělování dotací z dotačního programu pro zvýšení ochrany

veřejného prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízeníjako měkkých cílů

— 2020 (dále jen „Komise") je vnitřním předpisem Komise, který upravuje způsob jejího jednání.

Úkoly související s činností Komise zajišťuje sekretariát, kterým je oddělení Centrum proti

terorismu a hybridním hrozbám odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra.

Čl. 2

Svoláváníjednání Komise

Jednání Komise se koná po uplynutí lhůty pro podání žádosti o dotace, případně podle potřeby.

Jednání svolává předseda Komise prostřednictvím sekretariátu.

Jednání Komise se svolává písemnou pozvánkou, a to elektronicky nejpozději 10 dní

před zahájením jednání. Pozvánka musí obsahovat datum, čas, místo jednání, program jednání,

případně materiály k projednání (pokud nebyly členům doručeny dříve).

Čl. 3

Jednání Komise

Jednání Komise je neveřejné, pokud není rozhodnuto jinak.

Komise je způsobilá jednat a přijímat návrhy na poskytnutí finančních prostředků ze státního

rozpočtu na projekty Dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů

(akcí) veřejné správy, škol a školských zařízeníjako měkkých cílů - 2020 (dále jen „Program — ||.

kolo"), pokud je přítomna nadpolovičnívětšina všech jejich členů nebo jejich zástupců s příslušným

zmocněním.

Jednání Komise řídí její předseda. V nepřítomnosti předsedy řídí jednání jím zplnomocněný

zástupce. Z rozhodnutí předsedy Komise se jednání mohou zúčastnit rovněž pozvaní hosté

k bodu, který se jich týká a pracovníci sekretariátu Komise.

Z každého jednání se pořizuje písemný zápis podepsaný předsedou a členy Komise (v případě

nepřítomnosti předsedy na jednání jeho zplnomocněným zástupcem). Zápis musí obsahovat

datum jednání, prezenční listinu, záznam výsledků hlasování, stručné závěry a shrnutí návrhů

pro rozhodnutí ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra. Případné výhrady

k zápisu uplatňují členové Komise bezodkladně.

Návrhy Komise pro potřeby rozhodnutí ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra

ve věci poskytnutí nebo neposkytnutí finančních prostředků mají formu protokolu, který je

přílohou zápisu.

Zápis včetně protokolu a dalších přílohje zveřejněn na webových stránkách odděleníCentrum proti

terorismu a hybridním hrozbám Ministerstva vnitra.

Návrh na přidělenífinančních prostředků předkládá předseda Komise řediteli odboru bezpečnostní

politiky Ministerstva vnitra, který jej schvaluje svým rozhodnutím.
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Čl. 4

Hlasování Komise

1. O návrhu na přidělení dotace na projekt a ojejívýši rozhoduje Komise hlasováním podle kritérií

uvedených v Zásadách pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v

rámci Programu — ll. kolo.

2. Rozhodnutí Komise je přijato, souhlasí—Ii s ním nadpoloviční většina přítomných členů

nebo jejich zástupců s příslušným zmocněním. V případě rovnosti hlasů rozhoduje hlas

předsedy, v případějeho nepřítomnosti hlasjím zplnomocněného zástupce.

3. Hlasování je veřejné. Do zápisu se uvádí poměr hlasování, neuvádí se výsledky hlasování

jednotlivých členů.

Čl. 5

Střet zájmů

1. Členové Komise předchází situacím, které by mohly ohrozit důvěru v nestranný a nezávislý

výkon funkce člena Komise, a ve kterých by mohli být vystaveni možnému střetu svých

osobních zájmů s veřejným zájmem na řádném výkonu funkce člena Komise.

2. Členové Komise se zejména nesmí účastnit vyhodnocení Žádostí o podporu takových projektů,

na jejichž realizaci či přípravě se oni či osoba jim blízká vlastní činností podílí,

nebo vyhodnocení žádostí žadatelů, v jejichž orgánech oni nebo osoba jim blízká působí

nebo k nimž je váže pracovní nebo jiný obdobný právní vztah.

3. Za tímto účelem podepisuje člen Komise čestné prohlášení o nepodjatostí.

V případě, že se člen Komise vyskytne ve výše uvedené či podobné situaci, ohlásí

tuto skutečnost bez zbytečného odkladu předsedovi Komise.

5. V takovém případě nesmí o žádosti hlasovat. Pokud se tak usnese Komise, tak musí opustit

jednací místnost a nesmí ani jakkoliv zasahovat do projednávání žádosti. Stejným způsobem

se postupuje i v případě, kdy se Komise usnese, Že lze mít důvodné pochybnosti

o nepodjatostí člena Komise.

Čl. 6

Mlčenlivost

Členové Komise jsou povinni zachovávat o projednávaných žádostech a o průběhu jednání

mlčenlivost. To se netýká informací, které následně Ministerstvo vnitra zveřejňuje (po jejich

zveřejnění). Za tímto účelem podepisuje člen Komise čestné prohlášení o mlčenlivosti.
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Příloha 3:

 

SOUHLAS SE ZNĚNÍM ZÁPISU A JEHO PŘÍLOH
 

Níže podepsaní členové komise k dotačnímu programu na zvýšení ochrany veřejných prostranství a

objektů (akcí) veřejné správy, škola a školských zařízeníjako měkkých cílů — 2020 — ||. kolo souhlasí se

zněním zápisu a jeho příloh.

Júlia Buzalková, IVIA, předsedkyně komise
 

Mgr. et Bc. Vladimír Dvořák, člen komise

pplk. Mgr. Petr Jokl, člen komise

Mgr. Marek Liška, člen komise

Mgr. Veronika Roubíček Šternová, členka komise

Mgr. Petr Sobotovič, člen komise
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